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Doposud největší setkání všech existujících orgánů aliance EUPeace, včetně senátu a
studentské rady, se konalo ve dnech 7. a 8. dubna na Cukurova University v Adaně.
Západočeskou univerzitu v Plzni (ZČU) reprezentovalo devět členů, kteří zastupovali
všechny orgány aliance.

Cílem setkání byla dílčí i společná jednání jednotlivých orgánů a pracovních balíčků, která se
věnovala klíčovým cílům a iniciativám aliance, jako je vytváření společného digitálního kampusu,
společných studijních programů, EUPeace European Track, což je iniciativa, jejímž cílem je
poskytnout studujícím příležitosti k vhodné mezinárodní, mezikulturní a mezioborové spolupráci, ale
i spolupráce v oblasti výzkumu. V rámci této akce se navíc konalo první strategické fórum, zabývající
se strategií aliance v dosahování svých cílů.

„Vzhledem k tomu, že aliance EUPeace přešla do fáze stability a upevnění partnerství, nabídlo
setkání v Adaně jedinečnou příležitost diskutovat a utvářet směřování aliance a posilování jejího
vlivu na formování budoucích generací," řekl prorektor ZČU pro strategii a rozvoj Josef Basl, který se
akce v Adaně společně s rektorem univerzity Miroslavem Lávičkou a dalšími reprezentanty osobně
účastnil.

ZČU začala v rámci aliance také nově předsedat Equality, Diversity & Inclusion Boardu, neboli
komisi pro rovnoprávnost, diversitu a inkluzi. „Hlavním tématem, kterým se bude naše komise za
předsednictví ZČU zabývat, je takzvaný bezpečný prostor v kampusech zapojených univerzit, a to z
pohledu sociálního i fyzického bezpečí," sdělil ombudsman ZČU Petr Šimon.

Ve dnech 22.–23. září bude ZČU hostit alianční konferenci s názvem EUPeace Conference 2025:
Advancing Justice, Peace and Inclusiveness in Times of AI, která se stane prostorem pro
multioborovou diskusi nad vlivem umělé inteligence na utváření současných globálních problémů,
ale i všech čtyř hlavních výzkumných témat aliance.
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